
 

 

 

 

Sehr geehrte Winzerinnen und Winzer, 

 
hiermit möchten wir Sie auf eine unserer Dienstleistungen, 
und zwar die qualitativ hochwertige Lohnlese mittels 

Traubenvollernter aufmerksam machen.  

 
 

Die Lohnlese wird beim King of Korn Agrar- und Weinbauservice ausschließlich durch perfekt und 

ständig geschulte Maschinenführer mit langjähriger Erfahrung durchgeführt.  
 

Die Lese erfolgt mittels Pellenc Traubenvollernter inklusive präziser Sortieranlage. Der 

Traubenvollernter ist voll ausgestattet und dadurch können diverse Parameter exakt auf die jeweilige 

Sorte abgestimmt werden. Im Vergleich zu anderen Lesemaschinen können die Behälter sowohl in 
Leseboxen als auch in Leseanhänger entleert werden.  

 

Die Maschine verfügt über einen eigenen Antrieb, daher sind auch Hanglagen und steilere Lagen kein 
Problem. Durch den gezogenen Anbau wird nur ein geringer Vorgewendebereich benötigt und bei der 

Lese entsteht im Vergleich zur selbstfahrenden Lesemaschine weniger Bodendruck da sich durch das 

Ausschwenken das Gewicht besser verteilt.  
 

Durch die genaue Frequenzsteuerung entsteht bei der Lese nur ein geringer Saftanteil und durch die 

leistungsstarken Sauggebläse kommen die Beeren nicht mit Blättern in Kontakt. Die Maschine verfügt 

auch über eine Pfahlerkennung, dadurch werden die Pfähle optimal geschützt und es bleiben vor bzw. 
nach den Pfählen keine Beeren hängen und die Pfähle werden nicht beschädigt. Durch Magnetbänder 

werden bei älteren Anlagen etwaige lockere Metallstücke (lockere U-Hacken bei älteren Anlagen mit 

älteren Holzpfählen) die der Traubenvollernter eventuell aufnimmt vom Lesegut heraussortiert, somit 
können auch an den Kellereigeräten und Weinpressen keine Schäden (durch z.B. lockere U-Hacken) 

entstehen.  

 

Durch die schonende Lese ist im Keller auch eine anschließende Sortierung mittels optischer 

Sortieranlage möglich.  

 

Kundenorientierte Lese: 

Die Lese kann auf Wunsch an Tagen mit hoher Temperatur auch in der Nacht oder in den kühlen 

Morgenstunden erfolgen, um die Frische und Frucht zu erhalten und dann im Keller bei der Kühlung 

Energie zu sparen. Um höchste Sauberkeit, Einsatzbereitschaft und Qualität zu gewährleisten, wird die 
Maschine nach jedem Lesetag komplett und rückstandslos gereinigt und gewartet. 

 
Überzeugen Sie sich selbst! 

 

 

Tel: +43 (0) 660/4265878 
 

Fa. Reinschedl, Langegasse 16,  

2404 Petronell – Carnuntum 

 
 

Email: office@king-of-korn-agrarservice.com 

Website: www.king-of-korn-agrarservice.com 

 

 

 
AGRAR- SERVICE / WEINBAU – SERVICE / WEGE – SERVICE / WINTERDIENST 



Vorteile der Maschinenlese mit dem King of Korn Agrar- und Weinbauservice im Vergleich zur 

Lese per Hand: 

 

• Schneller 

• Genauer (abhängig vom Reifezustand)  

• Auch in der Nacht und in der Dunkelheit 
möglich 

• An flexibleren Zeiten einsetzbar 

• Weniger Personal und Personalkosten 
erforderlich  

• Das Traubenmaterial ist nicht so lange der 
Sonne ausgesetzt 

• Schnellere Verarbeitung da das Traubenmaterial nicht mehr gerebelt werden muss 

• Nur die reinen Beeren kommen in den Keller  

• Unreife Beeren, die sich eventuell im inneren der Traube befinden und daher bei der Lese nicht 
auffallen bleiben am Stielgerüst hängen und somit im Weingarten  

• Eingetrocknete bzw. schon länger angestochene Beeren bleiben am Stielgerüst hängen und 
somit im Weingarten zurück 

• Kompetenter Ansprechpartner vom Fach mit abgeschlossener Weinbau- und 
Kellermeisterausbildung, der beratend zur Seite steht 

 

Im Anhang, auf unserer Website (www.king-of-korn-agrarservice.com)  und auf YouTube unter King 

of Korn Agrarservice finden Sie ein Kurzvideo von der Maschinenlese mit dem King of Korn Agrar- 
und Weinbauservice.  

 

Für weitere Infos können Sie uns jederzeit kontaktieren. 

 
Wir freuen uns schon auf die 5te Jahreszeit  beim King of Korn Agrar- und Weinbauservice und 

zwar die Lesezeit und verbleiben mit freundlichen Grüßen. 

 

 


